
Написать программу 4 с использованием графики нижнего уровня.

Таблица цветов (0 – синий, 1- зеленый, 2 – красный, 3 – голубой, 4 – коричневый, 5 – серый, 6 – фиолетовый, 7 – розовый).

№Вар –  11

1. Построить график переходного процесса для апериодического звена первого порядка (T=№Вар/100, K=10) в области экрана, определяемой номером варианта (№Вар%4). Цвет области экрана определяется по формуле №Вар%6 (см. таблицу цветов). Цвет графика – белый.

2. Создать кнопку 1 (вертикальный ряд) в области экрана, определяемой номером варианта (№Вар%3). При нажатии на кнопку 1 должен измениться цвет графика. Цвет определяется по формуле №Вар%8 (см. таблицу цветов). При повторном нажатии – снова белый цвет графика.

3. Создать кнопку 2 (вертикальный ряд) в области экрана, определяемой номером варианта (№Вар%3)+1 (при значении 4 брать значение 0). При нажатии на кнопку 2 область построения графика меняется на противоположную по диагонали. При повторном нажатии наоборот.

4. В углу противоположном области графика создать popup-menu для изменения цвета фона области. Использовать все цвета таблицы цветов, за исключением цвета графика.
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